Первая Печать:     Лестница Иакова. Ранги двух видов человеческих созданий.

1. Для измерения уровня духовного развития человека используется шкала, приснившаяся библейскому Иакову в образе лестницы, соединяющей восходящую и нисходящую части.
По ступеням этой гипотетической лестницы [в духе] перемещаются люди, терпеливо преодолевая иллюзию мира материи или безвольно в неё погружаясь.
а) Восходящая часть Лестницы Иакова образована 12 пролетами по 27 (3х3х3) ступеней, между каждой парой которых имеется по [промежуточной] ступени:
12 х 27 + 11 = 335
+ Перед первым пролетом находится пограничная ступень, соединяющая обе части ЛИ:
1
б) Нисходящая часть ЛИ образована 6 пролетами по 8 (2х2х2) ступеней:
6 х 8 = 48
Полное количество ступеней Лестницы Иакова равно:
48 + 1 + 335 = 384




Схема 1. Лестница Иакова из 384 ступеней служит измерительной шкалой духовного развития человека.

Много осмысленней проживает отпущенный срок неофит, отслеживающий уровень духовного развития по виртуальной шкале Лестницы Иакова, тем самым внося больший вклад в копилку своего духовного рода – собственного “Отца Небесного”, молиться которому [а не коллективному Отчиму] учил* Иисус.

2. В зависимости от качества и количества накопленного духовного опыта осваивающие человеческий этап развития души воплощаются в рангах априори неравных:
а) Людей, что справа, – R1; R2:1-R2:3; R3:1-R3:4; R4:1-R4:12; R5 - R12; RSh (сверхчеловек), 29 вариаций рангов (вместе с под-рангами) которых расставлены сплочённой шеренгой от первой ступени Первого Восходящего Пролёта до первой ступени Второго:




Схема 2а. Стартовые позиции духовного развития изначально неравных людей обусловлены рангами достигнутыми их душами за успешную череду воплощений; … порожние души скапливаются на границе.
б) Нелюди, что слева, – R0 (падшие люди); R-1 - R-10 (рикшасы чертей – надсмотрщики за рабами в Аду – из падших “Астральных Сущностей”); R-11, R-12 и R-Ar (рикшасы демонов из падших “Ангелов 7го Дня Творения”, “Ангелов 8го Дня Творения” и “Архангелов”), 14 рангов которых рассредоточены от первой до последней ступени нисходящей части Лестницы Иакова:




Схема 2б. Позиции воплощения (единожды за сезон планетарной цивилизации) в телах нелюди душ, попадших в станы демонических созданий из человечеств, культивируемых в разные времена в разных звёздных системах; … все они вышли (1 Иоан 2:19) из рангов R1 – R8, перейдя в R0 по регрессии за границу.

Поди догадайся, на каких 14 ступенях из 6х8 возможных затаились легионеры жёстко вымуштрованных** демонических сил, проповедующие лживые принципы демократии для улавливания душ наивных людишек. Впрочем, сезон охоты на простофиль ныне закончен: ‘морской бой’ нелюдь слила; кто вёл в плен, те сами идут в плен (Откр 13:10).
Теперь уже прибывшие со всех концов галактики на орбиту Земли флотилии Сил Света ведут сбор душ, похищенных Силами Тьмы в их звёздных системах. Известное дело, для высвобождения душ требуется отделение заякоривших их оболочек. И тут нелюдь снова сама себя высекла, устроив на планете коронавирусный Армагеддон: стрелы из лука Первого Всадника Апокалипсиса, получившего из их рук эту корону, поразят всех, чей уровень духовного развития ниже [всего-то!] 17ой¹ ступени первого пролёта восхождения Лестницы Иакова.
Публикация данной статьи является не только подтверждением предсказанной в Откровении И.Богослова 6:1-2 синхронизации снятия Первой Печати с началом небывалой на Земле Пандемии, но одновременно с тем послужит человечеству «информационной панацеей»: перевари её, восходящий по ЛИ стяжатель духовных сокровищ, и “Белая Чума” до тебя не дотянется.

В завершение постулированного пророком Магометом разделения на “благословенных и проклятых” остаётся отметить, что в итоговую категорию “передовых – выдающихся” подпадают и R9 - RSh, что справа, и R-11 - R-Ar, что слева. Но если передовым людям не грозит падение с пролётов восхождения ЛИ, то выдающаяся нелюдь способна презреть путы демонов и, ‘соскочив’ за границу, пройти до конца восходящей части ЛИ, после чего продолжить подъём по… 77 ступеням Пролёта Восхождения Сверхчеловека.
Аналогично двенадцати пролётам восходящей части ЛИ перед тринадцатым экстра пролётом имеется промежуточная ступень. Таким образом, полное кол-во ступеней Лестницы Иакова с дополнительным пролётом сверхчеловека равно:
384 + 1 + 77 = 462
[bookmark: _GoBack]По снятию остальных Печатей с Книги за Семью Печатями станет понятно, куда² можно забраться по удлинённой Лестнице Иакова передовым людям и выдающейся нелюди.


* Текст молитвы Иисуса сохранился неискажённым лишь у христиан Сирии и Армении; прочим олухам демиурга Ревнителя последователями хитроумного фарисея Савла была навязана… радикальная ересь.
** Подчинение старшим по рангу в иерархии Тьмы не подлежит обсуждению.
¹ По снятию Второй Печати откроется, что конечная лига [Полдень] Шестого Дня Творения приходится на предшествующею ступень. Теперь же, когда на планете созданы условия для появления сверхчеловека способного шагнуть в Девятый День, “первые люди”, появляющиеся в конце Шестого Дня, уже не нужны.
² Забегая вперёд, всё же с небольшими погрешностями все Печати давно уже сняты, сообщу, что:
- выдающиеся [по Правому пути] попадают на профилактический отдых в Чистилище, после которого их ожидает распределение в один из трёх станов: Ангелов; Высших Ангелов; Сильных Демонов;
- передовые [по Срединному пути] могут выбраться за пределы Круга Бытия (Сансары) в реальный Эдем, где пополнят ряды соискателей плода Древа Жизни, но для перехода туда нужно знать, какой ввести код в поле переключателей КНИГИ за СЕМЬЮ ПЕЧАТЯМИ.

[на 02.02.20 с кодом в Эдем ознакомлено 73 человека]
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